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Укажите бессоюзные сложные предложения, в которых на месте пропуска
ставится двоеточие, так как вторая часть называет причину, основание того, о чём
говорится в первой части:

1) Дунул ветер_ всё дрогнуло, ожило и засмеялось.
2) На другой день проснулся, смотрю_ дед ходит по баштану как ни в чём не
бывало и прикрывает лопухом арбузы.
3) Трав и цветов мало в большом лесу_ постоянная тень неблагоприятна для
растительности.
4) Идти здесь было очень трудно_ мелкий камень осыпи под ногами рассы-
пался и полз.

5) Биться в одиночку_ жизни не перевернуть.


